



# విశ్వవాయిస్

**విశ్వవాయిస్**

విశ్వవాయిస్ ప్రతిరోజూ అభివృద్ధి పొందుతూ ఉన్నది. అభివృద్ధి అనేది మాకు ఉన్నది. దీనిని విశ్వవాయిస్ ద్వారా ప్రకటిస్తాము. దీనిని విశ్వవాయిస్ ద్వారా ప్రకటిస్తాము. దీనిని విశ్వవాయిస్ ద్వారా ప్రకటిస్తాము.

విశ్వవాయిస్ ప్రతిరోజూ అభివృద్ధి పొందుతూ ఉన్నది. అభివృద్ధి అనేది మాకు ఉన్నది. దీనిని విశ్వవాయిస్ ద్వారా ప్రకటిస్తాము. దీనిని విశ్వవాయిస్ ద్వారా ప్రకటిస్తాము. దీనిని విశ్వవాయిస్ ద్వారా ప్రకటిస్తాము.

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సం-చిక : 325 అమలాపురం ఎడిటర్ : డి. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 14 జూలై 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

## బాబు చుట్టూ తన్ను తన్నుతున్నారా!

**గ్రాండ్ డెబ్బతింటోందా..?**

ఆ సందృశ్యానికి స్వస్తి పలకాలి!

సాధారణంగా కాస్త వయసులో పెద్దవాళ్ళు ఎవరైనా కనిపిస్తే కాళ్ళకు దండం పెడుతుంటారు చిన్నవాళ్ళు! అయితే... చాలా మంది ఈ సంస్కృతి వద్దని... భగవంతుడికి, తల్లి తండ్రులకు పాదాలకు మాత్రమే దండం పెట్టాలని అంటుంటారు. గరికపాటి నరసింహారావు కూడా పలు సందర్భాల్లో ఈ విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. తన కాళ్ళకు దండం పెట్టి తన పాండిత్యాన్ని కొట్టేయలేరని చమత్కరిస్తుంటారు. ఈ సమయంలో **మిగతా 2లో..**

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూన్ క్షేత్రస్థాయిలో టిడిపి నాయకులు యాకుడు ఎక్కువగా ఉంది. ఈ విషయం బహుశా చంద్రబాబుకు కూడా తెలిసే ఉంటుంది. పార్టీ అధినేతగా, ముఖ్యమంత్రిగా ఆయనకు రాష్ట్రంలో ఎక్కడ ఏం జరిగినా క్షణాల్లో అందించే వ్యవస్థ అన్న విషయం తెలిసిందే. ఆయన పార్టీ అధినేతగా గత ఐదు సంవత్సరాలు ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్రంలో ఎక్కడ ఏం జరిగినా క్షణాల్లో అందిస్తున్నావనే వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారా కాబట్టి ఆయనకు ఇంటెలిజెన్స్ వ్యవస్థ, పోలీస్ వ్యవస్థ చేతుల్లోనే ఉన్నాయి కాబట్టి ఎక్కడ ఏం జరుగుతుందనేది తెలుసుంది. ఇప్పుడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టిడిపి అధికారంలోకి రావడంతో కొంతమంది నాయకులు వ్యవహరిస్తున్న తీరు, సోషల్ మీడియాలో పెడుతున్న పోస్టులు వంటివి పార్టీ అధినేతను ఇబ్బంది కలిగించేలా పార్టీలో ఇతర నాయకులను ఇబ్బంది కలిగించేలా ఉండటం గమనార్హం. ప్రస్తుతం సామెతల్లో పోస్టుల పర్యం తరుముకొచ్చింది. ఈ పోస్టుల విషయంలో అర్హతను బట్టి చంద్రబాబు నిర్ణయిస్తారని ఇప్పటికే ప్రకటించారు. క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీ కార్యకర్తల నుంచి ఆయన అభిప్రాయాలు తీసుకుంటున్నారు. ఏ నాయకుడు ఎన్నికల సమయంలో ఎలా పనిచేశాడు? ఏ నాయకుడు ప్రజలకు చేరువయ్యాడు? అనేది తెలుసుకుంటారు. నిజంగా పనిచేసిన వాళ్ళు ఎంతమంది అనేది చంద్రబాబు **మిగతా 2లో..**



### ఉప ఎన్నికల ఫలితాలతో బీజేపీకి షాక్ ?

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ స్టూన్ ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఎన్డీయే కూటమి అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ... బీజేపీకి సొంతంగా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసే మ్యూజిక్ ఫిగర్ రాలేదు! ఈ నేపథ్యంలో ఇలా చంద్రబాబు, అటు నితీష్ కుమార్ ల భుజాలపై ఆనుకుని బండి నడిపిస్తున్నారు. ఈ సమయంలో ఉప ఎన్నికల ఫలితాలు ఎన్డీయేకి బిగ్ షాకిచ్చాయని తెలుస్తోంది. అవును దేశవ్యాప్తంగా 7 రాష్ట్రాల్లోని 13 అసెంబ్లీ స్థానాలకు జరిగిన ఉప ఎన్నికల ఫలితాలు శనివారం వెలువడుతున్నాయి. సార్వత్రిక ఎన్నికల అనంతరం అధికార ఎన్డీయే, విపక్ష ఇండియా కూటమి ఎదుర్కొన్న తొలి పరీక్ష **మిగతా 2లో..**



### పిరాప్పరం గురుకుల పాఠశాల పికాటి టీచర్ క్రూరత్వం

**4**



### గులాబీ కారుకు మరో డెబ్బ!

హస్తం గూటికి గ్రేటర్ ఎమ్మెల్యే గాంధీ

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ స్టూన్ ఒకరు తరువాత మరొకరు చొప్పున.. రానున్న కొద్ది రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఖాళీ చేయాలన్న లక్ష్యంతో పని చేస్తున్న రేవంత్ సర్కారు.. ఆ క్రమంలో మరో పెద్ద అడుగు వేసిందని చెప్పాలి. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని బీఆర్ఎస్ కు చెందిన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ కందువా కచ్చుకోవటం తెలిసిందే. ఇది జరిగిన 24 గంటల కంటే తక్కువ సమయంలోనే గ్రేటర్ **మిగతా 2లో..**




### పవన్ కోరుకున్న ఐవిఎస్ ఆఫీసర్

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూన్ : సమకాలీన రాజకీయాలకు భిన్నంగా ఉండే అధినేతల్లో జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ కనిపిస్తారు. సినీ నటుడిగా ఆయనకున్న ప్రజాదరణ ఎంతన్న సంగతి తెలిసిందే. ఆయన రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన వేళలో ఆయన **మిగతా 2లో..**



### వందేళ్ల ఆరెస్సెస్ !

ముంబై : రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ్ ని 1925లో స్థాపించారు. సరిగ్గా 2025 నాటికి వందేళ్ళు పూర్తి అవుతాయి. ఒక శతాబ్దం పాటు ఒక సంస్థ నడవడం అంటే మామూలు విషయం కాదు, పైగా ఈ రోజుకీ ఆరెస్సెస్ ఒక డిజిటల్ పాయింట్ గా మెయిన్ స్ట్రీమ్ పాలిటిక్స్ లో ఉంది. ఆరెస్సెస్ కి ఉన్న రాజకీయ అంగమే బీజేపీ అని చెబుతారు. ఆరెస్సెస్ లక్ష్యం హిందూ రాష్ట్రం అని కూడా అంటారు. అయితే అన్ని ప్రాంతాలు అన్ని వర్గాలు అందరూ ఒక్కటిగా ఉండాలన్నదే తమ విధానం అని ఆరెస్సెస్ ఇటీవల కాలంలో అనేక సార్లు స్పష్టం చేసింది. అదే విధంగా హిందూత్వ భావన అంటే అది ఒక జీవన విధానం తప్ప మతం కాదని కూడా ఆరెస్సెస్ ప్రముఖులు వాదిస్తూ వచ్చారు. మరోవైపు **మిగతా 2లో..**



### అధికారం పోయాక జగన్ ప్రజాదర్శార్ !

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ స్టూన్ : దీపం ఉండగానే ఇల్లు చక్కబెట్టుకోవాలని అంటారు. కానీ, చిత్రం ఏంటంటే.. వైసీపీ అధినేత జగన్ మాత్రం అధికారంలో ఉండగా.. ప్రజలను పట్టించుకోలేక పోయారు. రాష్ట్రంలో విధ్వంసాలు జరుగుతున్నాయి. వైసీపీ నాయకులు దోపిడీ చేస్తున్నారని చెప్పినప్పుడు ఆయన పెద్దగా పట్టించుకోలేదు. అంతా ప్రతిపక్షాల కుట్ర.. తన ప్రజా ప్రభుత్వంపై జరుగుతున్న దాడిగానే ఆయన అభివర్ణించారు. నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు మౌనంగా ఉన్నారు. కానీ.. ఇప్పుడు అధికారం కోల్పోయిన తర్వాత.. వైసీపీ ని ప్రజలు బుట్టదాఖలు చేసిన తర్వాత.. ఇల్లు చక్కబెట్టుకునే ప్రయత్నాలు చేపట్టారు. ఈ నెల 15 నుంచి తాడేపల్లిలోని తన నివాసంలో **మిగతా 2లో..**



### ఆర్యాపురం బ్యాంకు ఎన్నికల బరిలో 34మంది అభ్యర్థులు

**4**



### జంపింగ్ల తీరుతో సంక్షోభంలో వైసీపీ !

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్టూన్ : ఎన్నికల ఫలితాలు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో తీవ్ర సంక్షోభానికి దారితీసే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. కేవలం 11 ఎమ్మెల్యే, 4 ఎంపీ స్థానాలకు పరిమితమైపోయిన వైసీపీ శిబిరంలో ప్రస్తుతం నిశ్శబ్దం తాండవిస్తున్నది. గత ఐదేళ్లలో అడ్డగోలు వ్యవహారాలకు పాల్పడిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు టిడిపి ప్రభుత్వం తీసుకునే చర్యల నుండి ఎలా తప్పించుకోవాలా ? అన్న ఆలోచనలో పడ్డారు. అయితే ఇదే సమయంలో వైసీపీ పాలనలో పదవులు లభించిన ప్రాధాన్యత లభించక, నిర్లక్ష్యం, విపక్షకు గురయిన కొందరు ఎమ్మెల్యేలు అధికార తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరాలని ఉత్సాహం **మిగతా 2లో..**



### అవంతి వైసీపీని వీడనున్నారా ?

విశాఖపట్నం, విశ్వవాయిస్ స్టూన్ : విశాఖ జిల్లాకు చెందిన మాజీ మంత్రి వైసీపీ సీనియర్ నేత అవంతి శ్రీనివాసరావు వైసీపీని వీడబోతున్నారా అంటే ప్రచారం మాత్రం అలాగే సాగుతోంది. ఆయన పార్టీ సమీక్షలకు రావడం లేదు. గత నెల రోజులుగా ఆయన పెద్దగా హడావిడి చేయడంలేదు. భీమిలిలో 9 వేల ఓట్ల తేడాతో 2019 ఎన్నికల్లో గెలిచిన అవంతి 70 వేల పై చిలుకు తేడాతో 2024 ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలు అయ్యారు. ఆయనకు విద్యా సంస్థలు ఉన్నాయి. అవి భీమిలి నియోజకవర్గం పరిధిలో పాటు **మిగతా 2లో..**



### పాక్లో ఇమాన్ 'గెలుపు'..!

లాహోర్ : ఒకే రోజున అంతర్జాతీయంగా చోటు చేసుకున్న రెండు పరిణామాలు.. అవి కూడా భారత్ కు అత్యంత దగ్గరగా ఉండే దేశాలు కావటం ఆసక్తికర పరిణామంగా చెప్పాలి. అందులో ఒకటి పాకిస్తాన్ మాజీ ప్రధాని వ్యవహారం అయితే.. మరొకటి నేపాల్ ప్రధానికి సంబంధించింది. ఈ రెండు అంశాలు ఆయా దేశాల్లో అత్యంత కీలక పరిణామాలుగా చెప్పాలి. ఒకే రోజున చోటు చేసుకున్న ఈ రెండు కీలక పరిణామాల్ని చూస్తే.. పాకిస్తాన్ మాజీ ప్రధాని.. గడిచిన కొంతకాలంగా జైల్లో **మిగతా 2లో..**















